

## Zápis z jednání Komise mladých ze dne 07. 10. 2024

**Přítomni:** Tomáš Kassal – předseda  
Tereza Dlouhá  
Anna Krandová  
Filip Keller  
Petr Slach

**Neomluveni:** Kristián Balon  
Anna Dobruská

**Hosté:** Ing. Zuzana Hořínková Kawanová – zastupitelka

**Program:**

1. Podněty občanů získané skrze zveřejněný dotazník
2. Seznámení s vyhodnocením Auditů familyfriendlycommunity
3. Podněty k dalšímu ročníku Dočesné
4. Diskuze
5. Termín dalšího jednání

K bodu č. 1

Předseda komise přednesl podněty získané z dotazníku, který byl rozeslán do škol a který měl zajistit podněty od širší veřejnosti z řad mladé generace. Ze získaných odpovědí komise vybrala návrh na vytvoření dětského hřiště na sídlišti za Normou, mezi ulicemi Písečná a Dr. Václava Kúrky, a shledává ho prospěšným.

Předseda komise představil komisi návrh na opětovné publikování dotazníku za účelem zajištění většího množství podnětů, a to ve spolupráci se Žateckým zpravodajem. Dotazník bude rozšířen o konkrétní dotazy k nejčastějšímu návrhu mladé generace – místu ke scházení. Komise se shodla na této formě realizace.

K bodu č. 2

Členové komise se seznámili s vyhodnocením Auditů familyfriendlycommunity. Komise následně prodiskutovala návrhy, které by podle ní bylo vhodné realizovat a které by podpořili mladou generaci a její vyžití ve městě.

Komise se shodla na těchto návrzích: vytvoření zázemí pro setkávání mládeže, vylepšování oddechové zóny kolem řeky, dostupná pítka a WC a psí hřiště.

K bodu č. 3

Komise prodiskutovala průběh 67. ročníku Dočesné.

Pan Slach poukázal na skutečnost, že v programu Dočesné ubylo známých kapel a že by se tento fakt měl do budoucna změnit.

Slečna Krandová upozornila na stálý meziroční nárůst cen na Dočesné a poukázala na možnost, zda není možné nějak tyto ceny po dohodě se stánkaři regulovat.

K bodu č. 4

Slečna Krandová poukázala na stálý nedostatek parkovacích míst ve městě.

Předseda komise přednesl návrh na uspořádání „Festivalu volného času“, kde by se mohli prezentovat pořadatelé dlouhodobých volnočasových aktivit pro děti (kroužků). Jako místo akce se nabízí Klášterní zahrada či Stadion Mláď, přičemž záleží na počtu pořadatelů, kteří se chtějí zúčastnit. Komise se shodla na přínosu pořádání této akce a zároveň určila možný termín v červnu 2025.

Paní zastupitelka Hořínková Kawanová navrhla, že by se komise mohla podílet na připravovaných akcích v rámci Adventu 2024 a v rámci Silvestru.

K bodu č. 5

Komise se shodla na termínu dalšího jednání v pondělí 4. listopadu od 18 hodin.

.....  
Tomáš Kassal  
předseda Komise mladých